

老人驾车撞墙昏迷 警民合力救人

温暖2024 我是辽宁人

盘锦市古城镇闹市区发生一起车祸，老人驾驶一辆三轮车碰撞后昏迷，被困在车内，危急时刻，正在附近干活的村民、私家车司机以及外卖小哥从四面八方冲到了现场，大家和民警合力救人……

3月24日14时40分许，在盘锦市盘山县古城镇中路与国道叉路口发生了一起交通事故，70多岁老人驾驶一辆三轮车发生碰撞，驾车的老大爷倒在车里，昏迷不醒，周围的市民被突发事故吓蒙，手足无措。事发地是交通要道，车流密集，瞬时发生交通拥堵。

“我看到电动三轮车突然撞墙上，老人被卡在里面，所以我就冲过去了。”此时，正准备到社区办事的私家车司机王东路过此处，立刻冲过去了。而正在马路干活的村民李先生听到声响后也赶到了现场，“听到一声巨响，我们一看发现有一辆三轮车撞墙上，老人被困在车里，我们立即拨打电话报警求助，很快民警就赶到了现场。”一名送外卖途经路口的外卖小哥也跑上前进行救援。

“此时受困的驾驶人昏迷在车内，情况紧急。”盘山县古城镇派出所民警李宏毅赶到现场后，分别拨打了120急救电话和交通事故电话并联系其家属。随后，民警将受困的驾驶人转移至安全地带，在等待救援过程中为避免交通拥堵、发生二次事故，民警妥善保护好事故现场，并指挥疏导过往车辆，确保道路安全畅通。

最先赶到现场的几个人协助民警将压着老大爷的三轮车抬起，只见老人头部血流不止，



民警在众人的协助下，将老人抬出来等待急救车。

受访者供图

民警随即取出警用装备急救包，用纱布按压住男子头部的伤口，大家不断呼喊以防止老人陷入昏迷。见老人得到了救治，外卖小哥悄悄离开了

现场。120急救车到场后，众人一起将伤者护送上车，及时送医救治。

据了解，老人驾驶三轮车在行驶至拐弯处时由于车速过快，导致三轮车失去平衡，不

慎撞到路边围墙，由于众人救助及时，目前该驾驶人已脱离生命危险，正在医院接受进一步治疗。

辽沈晚报特派盘锦记者 徐刚

用实际行动传递爱心 青少年志愿者组团捐献造血干细胞

这些年轻人都想捐献造血干细胞，用实际行动来传递爱心。

3月26日，郭明义爱心工作室可谓热闹非凡，100多名青少年志愿者齐聚一堂，进行造血干细胞的血样采集。这些年轻人都是自愿进行造血干细胞血样采集的，都想有朝一日为了挽救他人的生命，捐献自己的造血干细胞。当日一早，鞍山市红十字青少年志愿服务队、郭明义爱心团队、鞍山市三献志愿服务团队的志愿者陆续来到捐献造血干细胞活动现场等待采样。参加造血干细胞采集的年轻人有序地填写志愿登记表，然后进行血样采集。采集的血样将被送入到中华骨髓库进行入库登记，为等待造血干细胞移植的血液病患者带去希望。

鞍山市红十字会雷阳介绍，本次参加造血干细胞血样采集的大多为青少年，这些年轻有为的志愿者用行动诠释了博爱和奉献的红十字精神，希望今后有更多的爱心人士能加入中华骨髓库，为挽救血液病患者的生命奉献一份爱心。当天共采集造血干细胞样本127份，截至目前，鞍山市已经有近万人加入到了中华骨髓库，有33人已成功捐献了造血干细胞。

辽沈晚报特派鞍山记者 贾琼

18岁女孩夜晚登山摔伤 消防员及时救援背她下山



消防救援人员背受伤女孩下山。

消防供图

女孩夜里登山不慎摔伤，右脚踝肿胀无法行动。加之山路狭窄陡峭，无法顺利下山，前来救援的“蓝朋友”全程背负女孩下山。

3月26日晚10时许，大连市沙河口区消防救援大队台山救援站接到指挥中心命令，位于大连市沙河口区富国公园有一女孩在上山时，脚崴了无法下山需要救援，台山救援站立即出动2车12人前往救援。

台山消防救援站救援人员在途中与报警人联系了解到，一名18岁女性在登山时，由于脚下不慎踩空摔倒导致脚踝扭伤，已无法行动。

台山救援站达到现场后，通过电话询问沟通报警人，确定被困人员位置，大约在富国山半山腰处，上山营救最佳路线是从星辰街富国公园上山入口处上山，消防救援人员立即携带救援装备登山救援。

台山救援站在半山腰处找到被困人员，发现女孩正坐在地面上，经过120医护人员检查，该女孩右脚踝已经肿胀，必须使用夹板固定脚踝处，暂时无法确定是否骨折需送往医院进一步检查。由于夜间视线不好，山路楼梯比较陡峭狭窄，周围杂草丛生、大多数路段不能两人并行，台山救援站救援人员决定将被困人员背下山，经过5分钟背负救援，成功将人员背到山下移交到120救护车的担架上，随即台山救援站请示返回。

大连市消防救援支队提醒：户外登山游玩量力而行，选择一条安全的登山路线，并做好标记，防止迷路。同时选择合适的登山鞋靴，以防发生意外。如果登山，最好结伴同行，切勿单独行动，登山时间最好选择在白天，避免“夜行军”，避开雷雨、刮风等恶劣天气。

辽沈晚报特派大连记者 张宇

新郎骑马新娘坐花轿 复古式婚礼吸引眼球



复古式婚礼吸引众人眼球。受访者供图

新郎骑着马，新娘坐着轿，这样的中式复古婚礼可是聚焦了不少眼球。

3月23日，在鞍山海城的这场婚礼，惹来了不少居民观看。当天上午，新郎在新房子和接亲队伍准备好后，新郎便身披大红花，骑着骏马，接亲队伍的人员也是身着长衫马褂，敲着锣、打着鼓向新娘家奔去。早已梳妆好的新娘，在锣鼓声中被迎进了花轿。木制的花轿周围全是红色绸缎，以此来烘托婚礼的氛围。

新郎打头阵，骑着马走在东新路时，周围的居民都十分好奇，“这样结婚方式可真少见，古代结婚时是骑马和抬花轿，现在这样的婚礼可挺新鲜”。新郎后面是身着红色长袍的仪仗队，仪仗队后面是坐在花轿里边的新娘，后面是敲锣打鼓人员和一对新人的亲属。整条街上，四周居民的眼球都聚焦在新郎和新娘身上，还有一些居民同新郎直接交流起来，将一份份祝福送给这对新人。

据新郎介绍，这场复古式婚礼是他和新娘特别策划的，去年在研究结婚时两人对这种复古式婚礼便一拍即合，所以，结婚当天就选择了这样的方式。

辽沈晚报特派鞍山记者 贾琼